

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



The Future Of Healthcare, Now

Republic Healthcare Limited

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8357)

自願公告

有關可能開展業務合作之諒解備忘錄

本公告由 Republic Healthcare Limited (「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」) 自願作出。本公告旨在向本公司股東(「股東」) 及潛在投資者提供有關本集團之最新業務發展資料。

諒解備忘錄

本公司董事(「董事」) 會(「董事會」) 欣然宣佈，於2021年11月1日，本公司與UPS Technology Limited(「潛在合作夥伴1」) 及中安家族辦公室有限公司(「潛在合作夥伴2」) 就可能開展的業務合作分別訂立個別無法律約束力的諒解備忘錄(「諒解備忘錄」)。

根據與潛在合作夥伴1訂立的諒解備忘錄(「諒解備忘錄1」)，本公司與潛在合作夥伴1將尋求合作開發以醫療行業為主的新業務，其中包括信息管理系統。預期潛在合作夥伴1將以其專有軟件及硬件技術支援，為本集團提供相關技術支援，藉以協助本集團實現數字化轉型及優化其業務。本集團作為新加坡連鎖醫療全科(「全科」) 診治中心營運商，其經驗將有助於潛在合作夥伴1開發以醫療行業為重點的雲端信息管理系統。

根據與潛在合作夥伴2訂立的諒解備忘錄(「諒解備忘錄2」)，本公司與潛在合作夥伴2將尋求合作發展醫療相關業務的機會。預期潛在合作夥伴2將為本集團提供接觸高淨值人士的網絡，以及在中華人民共和國(「中國」) 發展醫療相關業務的潛在機會。本集團作為新加坡連鎖醫療全科診治中心營運商，其經驗將為潛在合作夥伴2提供與發展醫療相關業務的機會相關的寶貴見解。

潛在合作夥伴的背景資料

潛在合作夥伴1為一家於香港註冊成立的有限公司，主要從事分布式數據存儲服務供應商及營運商的業務。董事在作出一切合理查詢後，就其深知、全悉及確信，潛在合作夥伴1及其最終實益擁有人均為本公司及其關連人士(定義見聯交所GEM證券上市規則(「GEM上市規則」))的獨立第三方，且與本公司及其關連人士概無關連。

潛在合作夥伴2為一家在香港註冊成立的有限公司，主要從事信息管理公司業務，專門為高淨值人士提供家族辦公室服務。董事在作出一切合理查詢後，就其深知、全悉及確信，潛在合作夥伴2及其最終實益擁有人均為本公司及其關連人士(定義見GEM上市規則)的獨立第三方，且與本公司及其關連人士概無關連。

訂立諒解備忘錄的理由及裨益

本集團主要從事經營新加坡醫療全科診治中心之業務。然而，誠如本公司截至2021年6月30日止六個月之中期報告所披露，COVID-19疫情帶來之不確定因素，以及持續實施社交群聚控制措施，為本集團旗下診治中心業務帶來挑戰。除此之外，本集團預期在不久將來整合全科業務，並需要擴大其市場及尋找合作機會以調整自身，以便於競爭激烈之環境中佔一席位及／或脫穎而出。

董事認為訂立諒解備忘錄乃符合本公司及其股東之整體利益，此乃由於諒解備忘錄項下擬進行之交易一旦落實，預期會改善業務營運及擴展其收益來源。作為本公司中國擴張計劃的一環，本公司亦擬採納及註冊中文名稱「中安國際發展集團有限公司」作為本公司之雙重外文名稱。本公司將於適當時候就採納雙重外文名稱另行刊發公告。

一般事項

董事會謹此重申，諒解備忘錄項下擬進行的合作未必會進行，而於本公告日期，各訂約方尚未就諒解備忘錄項下擬進行的交易訂立具法律約束力之協議。倘諒解備忘錄項下擬進行的交易得以落實，本公司將根據GEM上市規則在適當時候另行刊發公告。本公司之股東及潛在投資者於買賣本公司股份時，務請審慎行事。

承董事會命
Republic Healthcare Limited
主席兼執行董事
陳致暹

新加坡，2021年11月1日

於本公告日期，執行董事為陳致暹醫生(主席)；非執行董事為溫永文先生；以及獨立非執行董事為楊德泉先生、Soh Sai Kiang先生及Kevin John Chia先生。

本公告的資料乃遵照聯交所GEM(「GEM」)證券上市規則而刊載，旨在提供有關本公司的資料；各董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就彼等所深知及確信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，亦無誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何其他事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將由其刊發日期起計最少一連七日登載於GEM網站www.hkgem.com之「最新上市公司公告」網頁。本公告亦將登載於本公司網站republichealthcare.asia。